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Кожен виробник в певний час замислюється про якісну 

упаковку для своєї продукції. Зазвичай виробники товарів зупиняють 
вибір упаковки на двох варіантах: картонна або пластикова, 
керуючись наявністю можливості нанесення яскравого оформлення, 
що привертає увагу покупців. 

На картонній упаковці можна використовувати всю наявну 
поверхню для створення унікального дизайну. Пластикова упаковка не 
взмозі задовольнити такі потреби, вимагаючи додаткової паперової 
етикетки, яка в процесі транспортування може бути пошконжена. 
Картонна упаковка асоціюється з натуральним продуктом, викликаючи 
довіру споживачів. Природна гігроскопічність картонної упаковки 
дозволяє збільшити терміни зберігання товару. Утилізація даного виду 
упаковки не пов'язана із забрудненням навколишнього середовища. 

Перевагою пластикової тари є прозорість, що невластиво 
паперовїй. Це можна виправити, за допомогою вклеєних віконець, 
крізь які можна побачити товар. Вона стає відмінним майданчиком 
для додаткової реклами компанії. Незважаючи на появу нових 
матеріалів, картон залишається актуальним і на сьогоднішній день. 
Картонна коробка має відносно легку вагу. Її транспортування не 
представляє особливої складності, оскільки заготовки можна 
компактно скласти. Тару з міцного картону можна використовувати 
неодноразово, ремонт такої тари досить простий. 

За рахунок жорсткої основи в картонних упаковках можна 
транспортувати будь-які види продуктів. Переваги картону багато в 
чому визначаються типом упаковки, яка з нього виробляється. 

Серед слабких сторін картонної тари відзначемо вразливість до 
дії вологи. Будучи повністю натуральним, картон є дуже привабливою 
здобиччю для гризунів, які можуть пошкодити упаковку і товар. На 
відміну від металевих ящиків, картон легко загорається і швидко 
згоряє. 

Проведений огляд переваг і недоліків дозволяє констатувати, що 
серед альтернативних пакувальних матеріалів, таких як пластик, дерево, 
метал, саме картон виходить на перше місце за рахунок ряду переваг: 
екологічності, легкої утилізації, простоті у повторній переробці, 
природної гігроскопічності, що подовжує терміни зберігання, можливості 
нанесення яскравого оформлення, неодноразовості використання. 


